

На работу на «Ласточке»

Даниил Говоров: «С Андреем Малаховым мне удалось пообщаться и сфотографироваться на память»

→ наши на Олимпиаде

Мы продолжаем публиковать интервью с шахтинцами, работающими на Олимпиаде.

Корреспондент «Шахтинских известий» пообщалась с Даниилом Говоровым, который занимался организацией питания для участников мирового праздника спорта.

- Даниил, расскажи о себе, чем ты занимаешься в свободное время?

- Я студент третьего курса Московского Гуманитарного института (ШФ). Окончил 11 классов лицея №6. В свободное время играю в футбол, хожу в тренажерный зал. После института подрабатывала.

- Кем ты работал на Играх?

- Организация питания от немецкой компании Infront hospitality management.

- Что входило в твои обязанности?

- Обеспечиваем питанием гостей, спортсменов. Я работаю на кассе, делаю подсчет продуктов на начало дня и на конец, составляю заявку, что приобрести, каких продуктов не хватает.

- На каком объекте работал?

- Дворец зимнего спорта «Айсберг» и на стадионе «Фишт».

- Как попал на Олимпиаду?

- Был на молодежном форуме «Ростов 2013», там нам предложили заполнить и отправить резюме, спустя время позвонили. Я поехал в Ростов на собеседование. Там познакомился с девушкой, она оказалась главным координатором студенческого отряда «ЮГА» и она тоже пригласила на собеседование. Я прошел и там, и там, поэтому у меня был даже выбор.

- И что решил?

- Решил, что ехать интересней со студенческим отрядом, потому что там все мои ровесники.



Даниил Говоров: «Причастность к Играм для меня - престиж».

- А каким был другой вариант?

Из чего выбирал?

- Другой была компания по организации продажи билетов.

- Есть ли у тебя какая-то специализированная форма?

- Да, красно-черная, с логотипом спонсора Олимпиады.

В Сочи я кайфую. Познакомился с множеством новых

людей из разных городов и стран.

- Где размещались на время Олимпиады?

- В курортном городке в Адлере, в пяти минутах езды на «Ласточке» до Олимпийского парка. Номера очень классные.

- Вы сами оплачивали проживание?

- Проживание, трехразовое питание, проезд, санитарные книжки: все бесплатно. Проезд по Сочи бесплатный, по аккредитации.

- Какой у тебя режим работы?

- По восемь часов, из них час на обед и час на ужин. Платят 1000 рублей в день.

- Что для тебя участие в Играх?

- Престиж.

- Какие эмоции от города?

- Только положительные. Видел репетицию, все организованно, программы тоже очень классные.

- Видел кого-нибудь из звезд спорта и шоу-бизнеса?

- Видел Ивана Урганта, Доминика Джокера и Николая Валуева, но только издалека. Со Львом Лещенко, Яной Рудковской и Анитой Цой смог сфотографироваться. А с Андреем Малаховым даже немного пообщался и сделал пару кадров на память.

- Что делал в Сочи в свободное время?

- Гулял, кайфовал. Времени свободного более чем достаточно. Познакомился с множеством новых людей из разных городов и стран. Смотрел соревнования по шорт-треку и фигурному катанию.

- Твой день рождения выпал на одно из олимпийских «17 мгновений». Как ты его отметил?

- День рождения отмечал в кругу моих новых знакомых, очень классные ребята, не хочется даже рассставаться.

- Смотрел ли церемонию закрытия?

- На закрытии работал официантом в VIP ложе, было круто. Большую часть церемонии я видел вживую.

Ленина Черняева: «Болею за Бьорндалена, потому что он крут»

Шахтинка Ленина Черняева со студенческой скамьи мечтала поработать в команде «Сочи-2014», искала возможность попасть на Олимпиаду и ее мечта сбылась.

Ленина рассказала корреспонденту «Шахтинских известий», как она оказалась в эпицентре главного спортивного события года.

- Расскажите о себе.

- Я родилась и жила в Шахтах (пос. ХБК). Окончив школу № 20, поступила в Санкт-Петербургский государственный университет на факультет психологии. Осталась работать в Питере в «Триколор ТВ», но, когда стало понятно, что есть мой профиль работы в Сочи, уехала поддерживать Олимпиаду.

- Кем работаете на Олимпиаде?

- Провожу тренинги: учу персонал гостиниц быть гостеприимными. Нахожусь в Сочи уже с ноября прошлого года.

- Как узнали о возможности попасть на Олимпиаду?

- Целенаправленно искала через интернет. Еще в студенческие годы, когда только стало известно о том, что Олимпиада будет проходить у нас, загорелась идеей работать в Сочи.

- На соревнованиях каких-нибудь побывали? Смотрели ли Вы открытие?

- Те кто работают, практически не могут ничем больше заниматься. Я была только разок в Олимпийском парке, большие планы у меня лично на Паралимпиаду. Мне кажется, она будет более честной и про реальные достижения.

- У Вас насыщенный график работы?

- Да, в январе у нас был выходной только 1 и 4 числа. В феврале мы работали порой и по 24 часа, но 9 февраля я все-таки выбралась прогуляться в Олимпийский парк.

- Какому виду спорта отдаете предпочтение?

- Почти всем. Могул, фристайл, лыжные гонки, сноуборд, фигурное катание, хоккей.

- А болеете за кого? Есть какие-то конкретные спортсмены?

- За Женю Малкова, я его еще с питерского СКА знаю. За Транькова и Волосожара. За наших фристайлистов и, весьма не патриотично, за Бьорндалена, потому что он крутой.



Ленина еще со студенческой скамьи мечтала прикоснуться к Олимпиаде.

- А сами каким – нибудь зимним видом спорта владеете?

- Горные лыжи. Только второй сезон катаясь, но уже с большой любовью.

- Как близкие и родные отреагировали на Ваш отъезд в Сочи?

- Радуются и гордятся. В день открытия Олимпиады позвонили и поздравили очень многие, и родные, да и со всей России знакомые.

- На каком объекте Вы работаете?

- В гостинице Bridge resort.

- Что останется в памяти об Играх?

- Останется ощущение постоянной подготовки, а из материального — надеюсь обзавестись сувенирами.

- Какие планы после окончания Олимпиады?

- Мне сделали предложение возглавить отдел персонала. Возможно, останусь здесь.

Беседовала Тамара МАРГИЕВА

Охрана труда и экология

→ рабочий момент

Негосударственное образовательное учреждение Учебный центр «Охрана труда и экология» открывает рубрику, посвященную различным аспектам трудового права.

Алексей СИДОРЕНКО, заместитель директора НОУ Учебный центр «Охрана труда и экология»:

- На протяжении пяти лет наш Центр занимается вопросами применения норм трудового права, охраны труда, пожарной, промышленной и экологической безопасности.

Конституция Российской Федерации гарантирует право на безопасный труд, право на его оплату и другие аспекты труда. Трудовой кодекс Российской Федерации конкретизирует, что такое безопасный труд, кто должен его организовать, а также кому и зачем это надо.

Отвечая на последнюю часть вопроса можно сказать следующее: работнику это надо, чтобы не потер-

ять здоровье и вернуться живым с работы, а работодателю (как сказал один из слушателей курса «Охрана труда» учебного центра), чтобы не сесть в тюрьму.

Если вы занимаетесь бизнесом, и у вас есть несколько наемных работников все, о чем мы будем говорить со страниц газеты, касается вас.

Получить знания и практический опыт управления организацией или производством сегодня крайне сложно, стать же руководителем фирмы или индивидуальным предпринимателем намного проще. Не имея практического опыта и специальной подготовки, многие собственники и менеджеры совершают ошибки, и трудно винить их за это, ведь быть директором (руководителем) десятка работников, а порой и нескольких сотен, их нигде не учили.

Учитывая данную ситуацию, НОУ Учебный центр «Охрана труда и экология» проводит обучение и переподготовку по указанным направлениям, практически помогает организовать безопасное производство, а также правильно организовать документооборот в любой организации или у индивидуального предпринимателя.

Будем рады помочь вам и ответить на вопросы читателей по указанным направлениям.

**Негосударственное образовательное учреждение
Охрана труда**

**Учебный центр
«ОХРАНА ТРУДА
И ЭКОЛОГИЯ»**

г. Шахты, ул. Советская, 279, офис 18
тел./факс: 8(863)22-58-14, 22-44-62
E-mail: sc-ecology@mail.ru

Реклама

Доступные займы для Вашего бизнеса

→ бизнес-класс

Открыть свое дело поможет Муниципальный Фонд создания, поддержки и развития бизнеса г. Шахты.

Фонд - некоммерческая организация, поэтому его цель не в получении прибыли, а в поддержке и развитии предпринимательства на территории г. Шахты в разрезе соответствующих федеральных, областных и местных программ.

С августа 2011 года и по настоящее время МФ СПРБ г. Шахты заключил более 150 договоров микрозайма в целях предоставления бизнесу г. Шахты микрозаймов на сумму более 135 млн. рублей.

За этот период сотрудниками Фонда оказано более 1 500 консультаций начинающим и действующим предпринимателям, в том числе организовавшим собственное дело при содействии ГУ ЦЗН г. Шахты, а именно:

- по условиям получения микрозаймов
- по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности

- по получению государственной поддержки в виде субсидирования части затрат.



Муниципальный Фонд создания, поддержки и развития бизнеса г. Шахты предоставляет ДОСТУПНЫЕ ЗАЙМЫ - на открытие и развитие Вашего бизнеса.

Максимальная СУММА – 1 000 000 рублей

Процентная СТАВКА – 10 % годовых

Начисление ПРОЦЕНТОВ – проценты начисляются на остаток текущей (фактической) задолженности

ГРАФИК платежей – индивидуальный подход к каждому Заемщику

ОБЕСПЕЧЕНИЕ – недвижимое имущество, транспортное средство, оборудование, товар в обороте, а также имущество, планируемое к приобретению в будущем на средства займа.

Более подробную информацию можно получить у наших специалистов:

ОДЦ «Город Будущего»,

пер. Шишкина, д. 162, офисы 229, 230.

тел./факс (863) 22-60-79, 23-80-74

e-mail: mfpmp@inbox.ru шахтыбизнес.рф